

Великолепная семёрка

Встреча недели

Перемирие в Сирии стало одной из главных тем переговоров министра иностранных дел России с генеральным секретарем ООН, которые состоялись в Женеве. Сергей Лавров и Пан Ги Мун отметили необходимость соблюдения режима прекращения огня, обсудили доставку в Сирию гуманитарной помощи и возобновление переговоров между представителями властей и оппозиции. Одновременно в Женеве проходит конференция по разоружению. На ней глава МИД РФ сообщил, что Россия предлагает разработать конвенцию по борьбе с химическим терроризмом и обратил внимание на совместную инициативу Москвы и Пекина по предотвращению размещения оружия в космосе.

Трагедия недели

В Воркуте на этой неделе хоронили погибших на шахте "Северная". Всего жертв трагедии 36. На аварийной шахте начались работы по консервации. В город съезжаются специалисты, которым предстоит выработать пошаговый план действий. Уже решено, что заталпливать "Северную" не будут. Вместо этого на техническом совете при штабе МЧС решили полностью вытеснить кислород из подземных коммуникаций. Как считают в МЧС, на ликвидацию последствий аварии уйдет до трех месяцев. Зато потом "Северную" можно будет восстановить и запустить снова.

Шок недели

В Сирии под обстрел попали журналисты разных стран. Все случилось на севере провинции Латакия. Представители СМИ посещали населенные пункты, куда после заключенного соглашения о перемирии возвращаются мирные жители. В группе журналистов были представители Болгарии, Великобритания, Германии, Греции, Италии, Испании, Канады, Китая, России и США – всего более 30 человек.

К счастью, ранений журналисты не получили. Позже стало известно, что обстрел вели со стороны турецкой границы. Скорее всего, боевики "Фронта ан-Нусра".

Богачи недели

В списке богатейших миллиардеров России сменился лидер. Журнал Forbes опубликовал юбилейный рейтинг миллиардеров мира. Богатейшим из россиян издание назвало совладельца "Сибур" и "Новатэка" Леонида Михельсона. В глобальном рейтинге миллиардеров Михельсон занял 60-е место.

Состояние Михельсона издание оценило в \$14,4 млрд. В прошлогоднем рейтинге бизнесмен был седьмым. Лидер прошлого года списка богатейших россиян, президент "Интерроса" и "Норникеля" Владимир Потанин в этом году занимает четвертое место среди богатейших россиян.

Планы недели

Виктор Янукович, лишившийся поста президента Украины в результате государственного переворота, намерен вернуться в страну и на свой пост, сообщил его адвокат Виталий Сердюк. Адвокат отметил, что "на сегодняшний день в международном розыске Янукович отсутствует и может свободно передвигаться по миру". В конце прошлого года бывший президент Украины заявил, что поддерживает связь с действующими украинскими политиками и активно помогает тем, кто подвергся гонениям и преследованию на Украине.

Справедливость недели



Многие политические новости на этой неделе затмило известие о вручении "Оскара" Леонардо Ди Каприо. Сообщение вызвало рекордное за время существования сети количество твитов. Лео, которого заслуженно считают одним из выдающихся актеров современности, был номинирован на

статуэтку в шестой раз, до этого его и более блистательные роли оказывались обойденными вниманием киноакадемиков. Фильм "Выживший", где снялся Ди Каприо, также принес награду его автору – Алехандро Гонсалесу Иньяриту, он получил "Оскара" как лучший режиссер.

Выборы недели

На внеочередном конгрессе ФИФА завершилась эпоха Йозефа Блаттера, который возглавлял организацию 18 лет. Джанни Инфантино избран президентом Международной федерации футбола. Перед преемником стоит сложная задача – восстановить репутацию Федерации, которую серьезно подорвала серия коррупционных скандалов. За Инфантино голосовала и Россия. Швейцарец 15 лет являлся генеральным секретарем УЕФА, это человек, который обладает огромным опытом работы в футболе.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

8 марта – Международный женский день

*Милые жены, любимые мамы и бабушки,
сестры и дочери!*

От всей души поздравляю вас с прекрасным праздником весны. Этот светлый день – символ перемен к лучшему, любви и счастья. Хотя первые дни весны порой по-зимнему холодны, 8 марта нам по-настоящему тепло от цветов, улыбок, добрых пожеланий в ваш адрес.

Женщины, работающие на благо родного региона, заслуживают особой признательности за свое трудолюбие, терпение и стойкость, надежность и преданность! Наряду с огромной служебной нагрузкой они несут непростую ношу семейных проблем, всегда оставаясь добрыми, нежными, заботливыми матерями и женами. Необходимую им помощь в реализации инициатив и развитии талантов традиционно оказывает Правительство Ульяновской области. Региональные меры, направленные на поддержку материнства, семьи, охраны женского здоровья, действуют давно и доказали свою эффективность. Система социальной поддержки семей с детьми, нацеленная как на материальную помощь, так и на их моральное поощрение, совершенствуется год от года.

Нежные и любящие матери, хранительницы домашнего очага, труженицы, будьте счастливы и любимы! Дарите радость вашим близким, от этого мир становится гораздо добрее и ярче. Пусть ваши дни будут наполнены светом и созиданием. Хорошего вам настроения, здоровья, мира!

Губернатор – председатель правительства
Ульяновской области
Сергей МОРОЗОВ.

Милые дамы!

От имени руководства и всего коллектива Ульяновского государственного университета сердечно поздравляем с Международным женским днем!

8 марта – это чудесный весенний праздник, тот особенный день, в который внимание всех мужчин приковано к прекрасной половине человечества.

Женщина во многом похожа на весну: кротостью, красотой, эмоциональностью, радужной насыщенностью чувств. И именно благодаря женщинам, их любви и доброте мужчины преодолевают невзгоды, не теряют надежды и верят в лучшее.

В этот прекрасный праздник от всей души желаем вам любви, добра, успехов! Пусть вас никогда не обходит забота мужчин, а прекрасные чувства дарят вдохновение для новых творческих успехов и жизненных побед!

Президент УлГУ Ректор УлГУ
Ю.В. ПОЛЯНСКОВ Б.М. КОСТИШКО

Профсоюз сотрудников УлГУ предлагает



членам профсоюза и членам их семей льготные путевки
в санаторий "Знание" (22 км от центра Сочи)
в период с марта

по апрель, а также в санаторно-курортные
учреждения Ульяновской области:

ООО "Новые технологии" ("Родон"), ОАО "Санаторий Итиль",
ОГАУСО РЦ "Сосновый бор" (Вешкайма), ООО Санаторий
"Сосновый бор" (г. Димитровград), ОГАУСО РЦ имени Е.М.
Чучкалова (с. Ундоры).

Желающие могут подать заявления в профком УлГУ (ул. Л. Толстого, 42).

Размер компенсации зависит от профсоюзного стажа.

За подробной информацией обращаться по тел.: 37-03-18, 41-07-68.

Отдел социальной работы информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот, оставшихся без попечения родителей;
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;

- инвалидам и ветеранам боевых действий. Оригинал и копию документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.), заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726руб.).

- актом жилищно-бытовых условий (выдает студенческий профком по адресу: ул. Водопроводная, 5, тел. 67-50-62, на основании перечисленных документов).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 8 726 руб.);

- справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии по адресу: ул. Л. Толстого, 42, каб. 49. Тел. 41-27-68.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

Кафедра общественного здоровья и здравоохранения
медицинского факультета имени Т.З. Биктимирова ИМЭИФК приглашает
на работу в штатную должность старшего преподавателя (доцента) по курсу "Общая гигиена" выпускников медицинских вузов (специальностей: "Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело"), имеющих ученую степень.
Контактный телефон 41-61-19 – зав. кафедрой В.И. Горбунов.

Следующий номер газеты "Вестник" выйдет 18 марта.